

令和4年3月3日

各 位

会社名 トラスコ中山株式会社
代表者名 代表取締役社長 中山 哲也
(コード9830 東証一部)
問合せ先 取締役 経営管理本部 本部長 兼
デジタル戦略本部 本部長
数見 篤
(TEL. 03-3433-9840)

(訂正・数値データ訂正) 「令和3年12月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

令和4年2月9日に公表しました「令和3年12月期決算短信〔日本基準〕(連結)」に記載した数値の一部に誤りがあったため、訂正しましたので、下記のとおりお知らせいたします。
また、本訂正に伴い、XBRL数値データも訂正して送信いたします。

記

1. 訂正箇所

- ・サマリー情報 1. 令和3年12月期の連結業績(令和3年1月1日～令和3年12月31日)
 - (1) 連結経営成績
 - (注) 包括利益の数値
- ・添付資料 18 ページ (2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書
連結包括利益計算書の当連結会計年度の一部の数値
- ・添付資料 23 ページ (5) 連結財務諸表に関する注記事項 (セグメント情報等)
当連結会計年度の有形・無形固定資産の増加額の一部の数値

訂正の詳細については、2. 訂正内容をご参照ください(訂正箇所には下線を付して表示しています)。なお、当社ホームページ(<http://www.trusco.co.jp/>)には、訂正後の「令和3年12月期決算短信〔日本基準〕(連結)」を掲載しています。

2. 訂正内容（下線部が訂正箇所です）

・サマリー情報

1. 令和3年12月期の連結業績（令和3年1月1日～令和3年12月31日）

（1）連結経営成績

【訂正前】

（注）包括利益 令和3年12月期 11,957百万円（54.1%） 令和2年12月期 7,758百万円（△21.8%）

【訂正後】

（注）包括利益 令和3年12月期 11,953百万円（54.1%） 令和2年12月期 7,758百万円（△21.8%）

・添付資料 18 ページ

（2）連結損益計算書及び連結包括利益計算書

【訂正前】

連結包括利益計算書

（単位：百万円）

	前連結会計年度 （自 令和2年1月1日 至 令和2年12月31日）	当連結会計年度 （自 令和3年1月1日 至 令和3年12月31日）
当期純利益	8,007	11,603
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	28	80
<u>土地再評価差額金</u>	—	<u>4</u>
為替換算調整勘定	△277	268
その他の包括利益合計	△248	<u>353</u>
包括利益	7,758	<u>11,957</u>
（内訳）		
親会社株主に係る包括利益	7,758	<u>11,957</u>

【訂正後】

連結包括利益計算書

（単位：百万円）

	前連結会計年度 （自 令和2年1月1日 至 令和2年12月31日）	当連結会計年度 （自 令和3年1月1日 至 令和3年12月31日）
当期純利益	8,007	11,603
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	28	80
為替換算調整勘定	△277	268
その他の包括利益合計	△248	<u>349</u>
包括利益	7,758	<u>11,953</u>
（内訳）		
親会社株主に係る包括利益	7,758	<u>11,953</u>

・添付資料 23 ページ

(5) 連結財務諸表に関する注記事項 (セグメント情報等)

【訂正前】

③ 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報
当連結会計年度 (自 令和3年1月1日 至 令和3年12月31日)

(単位：百万円)

	報告セグメント					調整額 (注) 2	連結財務諸 表計上額 (注) 3
	ファクトリー ルート	eビジネス ルート	ホームセンター ルート	海外 ルート	計		
売上高							
外部顧客への売上高	164,605	44,668	18,373	1,694	229,342	—	229,342
セグメント利益又は 損失 (△) (注) 1	9,239	3,407	455	△32	13,069	502	13,572
セグメント資産	126,447	7,233	9,228	4,154	147,063	76,008	223,072
その他の項目							
減価償却費 (注) 4	6,063	553	239	78	6,935	22	6,957
受取利息	—	—	—	2	2	0	3
支払利息	—	—	—	0	0	88	88
有形・無形固定資産 の増加額	620	10	11	<u>1</u>	<u>644</u>	8,147	<u>8,791</u>

【訂正後】

③ 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報
当連結会計年度 (自 令和3年1月1日 至 令和3年12月31日)

(単位：百万円)

	報告セグメント					調整額 (注) 2	連結財務諸 表計上額 (注) 3
	ファクトリー ルート	eビジネス ルート	ホームセンター ルート	海外 ルート	計		
売上高							
外部顧客への売上高	164,605	44,668	18,373	1,694	229,342	—	229,342
セグメント利益又は 損失 (△) (注) 1	9,239	3,407	455	△32	13,069	502	13,572
セグメント資産	126,447	7,233	9,228	4,154	147,063	76,008	223,072
そ の他の項目							
減価償却費 (注) 4	6,063	553	239	78	6,935	22	6,957
受取利息	—	—	—	2	2	0	3
支払利息	—	—	—	0	0	88	88
有形・無形固定資産 の増加額	620	10	11	<u>7</u>	<u>650</u>	8,147	<u>8,798</u>

以上